

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



开采解决方案煤炭

我国煤矿年平均开采深度为m,到年已达m,目前的开采深度平均每年以 \bar{m} 的速度增加,如今正向千米深井的趋势发展,如淮南矿业集团顾桥矿井深m,谢一矿井深达m。我国《煤矿安全规程》(年版)规定,生产矿井采掘工作面空气温度不得超过 ,机电设备硐室的空气温度不得超过 。

但据调查,目前很多煤矿井下温度严重超标,有的矿井工作面温度甚至超过 ,淮南矿业集团顾桥矿的-m水平采掘工作面最高温度达 , -m水平采掘工作面最高温度达 ,热害严重危害人员的身心健康,制约煤矿的安全生产。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/yBJiKaiCaiSw16l.html>